

2016届毕业生被抢光,2017届学生也大多被预定

宁波卫职院 言语听觉康复专业学生好抢手

本报讯(记者陈敏 通讯员崔雨)“2016届毕业生?早没了!2017届毕业生?46名学生,30个已被预定走了!”宁波卫生职业技术学院言语听觉康复技术专业的周静老师最近成为热门人物,不断有用人单位向她求助,要她帮忙提供言语听觉康复技术专业毕业生。

当很多高校毕业生为了一个岗位而四处奔波之际,宁波卫生职业技术学院言语听觉康复技术专业的

毕业生为何如此吃香?该校党委书记任光圆认为,最关键的在于专业的设置切准了社会需求。

我国是人口大国,听力及言语残疾发病率高,听力残疾人有2780万,占残疾人总数的33.5%,为六大残疾之首。另一方面,从事听力与言语康复工作的专业人员数量严重不足。目前,我国听力学专业人员共计7775人,康复服务需求比为1:3294,言语矫治专业人员总计不足100人,

康复服务需求比为1:85800。

正是在这一背景下,2012年,宁波卫生职业技术学院创办言语听觉康复技术专业,招收了首批46名学生。当时,除了华东师范大学有相关专业(本科)外,全国其他高校还没有开设这个专业。

首届毕业生受到了用人单位的热捧。2016届45名毕业生,离毕业还有好几个月,就全部落实了用人单位。一些用人单位因为抢不到

今年的毕业生,转而瞄准了明年的毕业生,据了解,46名2017届毕业生中,目前已有30人被提前预定。其中杭州一家儿童言语康复训练中心一口气要了18人。

据了解,首届45名毕业生,60%被残联儿童康复中心录用为言语治疗师,20%到助听器验配公司从事听力康复工作,15%留在了医院的康复科和耳鼻喉科,5%被特殊教育学校录用为言语治疗师。

我市首个陶瓷电商平台 获500万元天使投资

本报讯(见习记者金晶)“互联网+陶瓷”直击传统陶瓷行业交易繁琐、分销不稳、物流滞后等痛点。前日,在鄞州科技信息孵化园,我市首个陶瓷电商平台“点点砖”成功与8位天使投资人签约,投资总额500万元。

据了解,“点点砖”平台由浙江陶掌柜信息科技有限公司创办,致力解决建筑陶瓷批发商、分销商以及物流等存在的“烦”“错”“乱”问题,实现下单、物流、结账等一站式功能,目标成为陶瓷行业内的“阿里巴巴”。今年5月,该平台将正式上线运行。

江北今年计划新启动 棚户区改造34万平方米

本报讯(记者王岚 江北记者站吴红波 通讯员姚瑶)在征收工作人员贴心服务下,97岁的朱老太终于放下“包袱”,在海田大厦南侧危旧房改造意愿征询书上投下了同意票。据悉,文教街道海田大厦南侧危旧房改造项目,共涉及288户被征收户,最终97.08%的征收户投了赞同票,宣告项目正式通过民意“门槛”。

成片危旧房改造,因为改的都是有一定年龄的老旧房,居民群体也相对老龄化严重。文教街道统计发现,该地块60岁以上居民户占37.5%,50岁左右的居民户占56.25%;房屋均为70平方米以下的小面积房屋,其中54平方米以下的套数比达到54%;产权也十分复杂,如产权人过世,涉及财产继承公证的有16户。

有了扎实的前期调查,再结合走访了解,居民的困扰与诉求

变得清晰起来。为此,街道从党员、业委会中招募志愿者,建立“民意速递员”队伍,从情绪疏导、产权继承和政策解读等方面入手,不定期向居民,特别是老年群体讲解政策,同时反馈老年群体需求;对重点对象进行结对帮扶,缓解居民焦虑情绪。

下一步,街道还将邀请房产中介、律师志愿服务团等组织在签约现场设点,将购房、租房、财产公证等居民关注和关心的事务服务直接搬到居民家门口。

江北区旧城改造办负责人介绍,今年,江北将新启动棚户区改造34万平方米。截至昨天下午2时半,白沙正路3-1危改区块征收意愿征询同意率也已高达95.97%,涉及房屋584户、面积3万平方米。另孔浦街道危旧房改造项目1、2、5、6号区块征收意愿征询工作进展顺利。

“城市萤火虫” 换书大会 周六启动

本报讯(记者黄合 海曙记者站毛一波)昨日,记者从海曙区委宣传部、团区委了解到,第三届“城市萤火虫”换书大会将于本周六晚7时在永丰库遗址举行。作为甬城广大文艺青年相聚的盛宴,这一次换书大会除了一以贯之的换书环节,现场还准备了书香音乐会、文化产品公益集市等活动。

2014年,海曙区第一期城市萤火虫换书大会拉开帷幕——几乎每次换书大会,都能吸引2000多人参与,成为朋友圈里刷屏的热点。

据悉,此次换书大会还增设了文化产品公益展销集市。本土的阅读组织现场推广微信平台,线上提供更多优质服务。同时,每位参加换书大会人士可凭入场券到公益集市低价购买相关产品,所得收入的30%用于购买青少年图书,为西部的孩子们捐建公益图书馆。

有意者抓紧时间通过公众号“海曙青年”或者咨询电话0574-55889713进行报名。

全市早稻机插开始



图为奉化后横早稻机插场景。

(陈克明 徐欣 摄)

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 邵滢)昨天天气晴好,我市早稻机插拉开序幕。记者在奉化后横早稻高产示范基地看到,两台高速插秧机在水田里来

回欢跑,几辆送秧车穿梭其中。谷堡粮食专业合作社社长竺海龙说:“一般1台插秧机1天能插40亩早稻,今年600亩机插早稻可望在一星期内插种完

毕。” 据悉,随着我市粮食生产全程机械化水平的不断提高,今年我市早稻种植面积较上年增加,全市早稻机械化栽秧率在80%以上。

余姚国税开展文明劝导活动

近日,余姚国税青年志愿者在上午上班前夕,在余姚城区繁华地段交通路口开展“志愿相伴、文明同行”劝导活动。对过往司机、行人进行文明出行宣传和不文明行为劝导,引导市民做“文明有礼宁波人”。(李建营 摄)



高品质 高性价比 无理由退房

极致阔景3.5m层高

城市封面260m² 认筹88折 倒计时3日!

抢180m² 黄金周大优惠85折!

恒大·城市之光

2762 2222

营销中心/宁波东钱湖与世纪大道交汇处06000 • 项目地址/山阴路口交河路111号
东钱湖新城中心 百万方综合体 星级酒店 CBD公园 湖景住宅公寓 • 发展商/恒大地产集团 • 营销代理/世联行 • 全套厨卫/杭州壹家厨卫

你的踏青游海上威尼斯包了

4月5日-8日 赏樱·踏青·游湖·赏景·看日出·吃美食

YVR 0574-2762 2222

恒大·海上威尼斯

全球火爆热销 最高送6万家装

酒店托管 送1500元/m²豪装

中国海高层5888元/m²起

中国海高层5888元/m²起